
Organizare examen 

Examenul aferent disciplinei Dreptul securității sociale se va desfășura fizic, la sediul facultății, în 
amfiteatrul Aurelian Ionașcu. 

Vor fi 18 grile( cu trei variante de răspuns) x 0,5 puncte fiecare + 1 punct din oficiu. NU UITAȚI SĂ VĂ 
SCRIEȚI NUMELE PE LUCRARE! 

Vă puteți prezenta o singură dată la examen (cei care susțin examenul în 10 ianuarie nu vor mai 
putea participa la examen în data de 1 februarie 2022).  

Grilele pot avea toate variantele de răspuns incorecte, respectiv 1, 2 sau 3 variante de răspuns 
corecte. Trebuie să încercuiți litera corespunzătoare variantei de răspuns în cazul în care aceasta este 
corectă prin raportare la enunț, respectiv să tăiați (- , / sau x) litera corespunzătoare variantei de 
răspuns în cazul în care aceasta este incorectă prin raportare la enunț. Se acordă punctaj parțial 0,15 
puncte  pentru fiecare variantă de răspuns rezolvată corect. Dacă toate variantele de răspuns ale 
unei grile au fost rezolvate corect, punctajul aferent grilei va fi de 0,50 puncte. 

Timpul propriu-zis de examen (aferent rezolvării grilelor) va fi de 30 de minute. 

Examenul din data de 10 ianuarie se va da în două serii, constituite strict alfabetic. Orice cereri 
speciale mi se vor adresa prin e-mail până cel târziu mâine, 07.01.2022, la ora 14. 

Accesul în sală pentru prima serie se va face în intervalul 12 – 12.15. 

Vă rog să evitați aglomerarea și să nu veniți la examen în ultimul minut. În 07.01 vă voi trimite listele 
celor 2 serii de examen. Vă rog să țineți minte numărul cu care figurați pe listă, iar în sală să vă 
așezați pe locul marcat în mod  corespunzător (ex. pe locul 46 persoana care figurează pe listă la nr. 
46). Numărul locului va fi marcat pe bănci, numerotarea începe de la catedră (ex nr. 1 este în prima 
bancă, nr. 99 este în ultima bancă). 

Examenul propriu-zis pentru prima serie se va desfășura între 12.15 – 12.45. 

Sunt necesare 30 de minute pentru aerisirea sălii. 

Accesul în sală pentru a 2-a serie  se va face în intervalul 13.15 – 13.30. 

Se aplică aceleași reguli ca pentru prima serie : vă rog  să nu veniți la examen în ultimul minut. În 
07.01 vă voi trimite listele celor 2 serii de examen. Vă rog să țineți minte numărul cu care figurați pe 
listă, iar în sală să vă așezați pe locul marcat în mod  corespunzător (ex pe locul 46 persoana care 
figurează pe listă la nr. 46). Numărul locului va fi marcat pe bănci, numerotarea începe de la catedră 
(ex nr. 1 este în prima bancă, nr. 99 este în ultima bancă). 

Examenul propriu-zis pentru a 2-a serie se va desfășura între 13.30 – 14.00 

  

Luni 10.01. dimineața, între 8.30 – 9.30 (și mai mult, dacă este necesar) voi răspunde la întrebări. 
Vă rog să intrați pe linkul aferent cursului din 10 ianuarie. De asemenea, dacă apreciați că ar fi utilă 
o sesiune de întrebări și mai înainte de data de 10 ianuarie, vă rog să îmi scrieți. 

Vă doresc o zi frumoasă și mult spor la învățat! 

  

Conf. univ. dr. Felicia Roșioru 

 


